





2025年5月8日

各 位

> 会社名 株式会社日本創発グループ 代表者名 代表取締役社長 藤田 一郎

> > (コード:7814 東証スタンダード市場)

管理本部 副本部長 西 哲也 問合せ先

03-5817-3061 電話番号

連結子会社間の吸収合併及び特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日2025年5月8日開催の取締役会において、連結子会社である田中産業株式会社(以下、「田中産業」とい います。) 及び株式会社 MGS(以下、「MGS」といいます。) との合併(以下、「本合併」といいます。) について決議いたし ましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、当社連結子会社間の合併であるため、開示事項及び内容を一部省略しております。また、本合併に伴 い消滅する MGS は当社の特定子会社に該当しております。

1. 本合併の目的

田中産業は、1953 年創業以来、「他社がやらない事、できない事」を目標に、独自の技術力を蓄積し、その技術力を武器に、さま ざまな新規分野へ開拓・挑戦をし続け、「印刷業」から「印刷技術を持った製造業」へ事業活動の範囲を拡大しております。印刷用フ ィルムシートの製造、紙・フィルム・金属へのオフセット印刷、箔印刷、クリアファイルやクリアパッケージなどの PP・PET 製品の 製造、超大型オフセット印刷による大型印刷物・大型タペストリー、シルク印刷による展示絵本を提供するなど、時代の変化に対応 し、新たな「モノづくり」に挑戦し、事業を展開しております。

MGS は、新しい発想から多岐にわたる技術を駆使して、金属、プラスチック、紙など幅広い素材を取り扱い、ブリキ缶、プラスチ ックと金属容器を組み合わせた缶、化粧箱、貼り箱、PP・PET 製パッケージなど、外装に新たな付加価値を付け加えた製品の提供を しております。企画・デザイン提案から、金型設計・製造、金属印刷、プレス・製缶の一貫生産で、お客さまが求める形状を再現し、 新しい発想や技術の提案で、高品質な製品・サービスを実現すべく事業を展開しております。

当社企業グループは、クリエイティブサービスを事業とし、お客様が創造性(クリエイティブ)を表現するために必要である多様 なソリューションを提供するため、「クリエイティブをサポートする企業集団」 として、 幅広いビジネスを積極的に展開、 推進してお り、汎用的な一般情報用紙への印刷にとどまらず、特殊素材・立体物への印刷に加え、多岐にわたる「カタチあるモノ」、例えばノベ ルティ・フィギュア・3D プリンター造形など、またデジタルコンテンツなどのソリューションの提供を行っております。

本合併により、経営資源を一元化、経営体制を集約し事業運営を一体化することで、経営の意思決定のスピードアップが図られ、 経営資源のより効率的な活用が期待でき、機動的で効率的なサービスの提供・展開が可能となり、当社企業グループの企業価値の一 層の向上が可能となると判断したためであります。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

合併契約承認決議取締役会及び取締役決定 (当社及び本合併当事会社) 2025年5月8日 合併契約締結日 (本合併当事会社) 2025年5月8日 合併契約承認株主総会 (本合併当事会社) 2025年5月23日(予定) 効力発生日 2025年7月1日(予定)

(2) 本合併の方式

田中産業を存続会社、MGS を消滅会社とする吸収合併方式とし、MGS は解散いたします。

(3) 本合併に係る割当ての内容

	田中産業(吸収合併存続会社)	MGS(吸収合併消滅会社)
交付する株式の割当比率	1.00	4.80
交付する株式の種類及び数	田中産業普通株式:100,320株	

(注1)本合併に係る割当比率

MGS の株主の保有する同社の普通株式 1 株に対して、田中産業普通株式 4.80 株を割当交付いたします。

(注2)本合併により交付する株式の種類及び株式数

吸収合併存続会社である田中産業は、本合併に際し、効力発生日直前の MGS の株主である当社に対して、新たに発行す る普通株式を100,320株割当交付する予定であります。

(4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併当事会社の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1) 名称	田中産業株式会社	株式会社MGS
(2) 本店所在地	埼玉県さいたま市中央区本町西四丁目 16番 15号	茨城県坂東市菅谷 2230 番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 志賀 謙太	代表取締役社長 宮澤 勝良
(4) 事業内容	各種印刷及び付随する紙器加工他	金属容器、プラスチック容器、紙・プラスチ
	・印刷用フィルムシートの製造	ック容器の企画・製造・販売
	・大型印刷(ビルボード・駅貼りポスター・宣	
	伝用バナー 等)	
	・特殊紙印刷(フィルム印刷・レンチキュラー	
	印刷・メタル紙印刷等)	
	・シルクスクリーン印刷(点字・表面加飾・ス	
	クラッチカード・絵本 等)	
(5) 資本金の額	80 百万円	80 百万円
(6) 設立年月日	1956年3月8日	1999年8月27日
(7) 発行済株式数	200,000 株	20,900株
(8) 決算期	12月31日	12月31日
(9) 大株主及び持株比率	株式会社日本創発グループ 99.90%	株式会社日本創発グループ 100.00%
	志賀 謙太 0.05%	
	櫻木 大 0.05%	
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
	2024年1	
純資産(百万円)	4,085	1,634
総資産(百万円)	5, 883	2, 312
1株当たり純資産 (円)	20, 428, 22	78, 226. 22
売上高 (百万円)	7,849	2, 623
営業利益(百万円)	519	354
経常利益(百万円)	314	304
当期純利益 (百万円)	194	205
1株当たり当期純利益 (円)	971.72	9, 818. 45

4. 本合併後の状況

4. 平台/开发0人/几	
(1) 名称	田中産業株式会社
(2) 本店所在地	埼玉県さいたま市中央区本町西四丁目 16番 15号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 志賀 謙太
(4) 主な事業内容	各種印刷及び付随する紙器加工他
	・印刷用フィルムシートの製造
	・大型印刷(ビルボード・駅貼りポスター・宣伝用バナー 等)
	・特殊紙印刷(フィルム印刷・レンチキュラー印刷・メタル紙印刷 等)
	・シルクスクリーン印刷(点字・表面加飾・スクラッチカード・絵本 等)
	・金属容器、プラスチック容器、紙・プラスチック容器の企画・製造・販売
(5) 資本金の額	80 百万円
(6) 決算期	12月31日
(7) 大株主及び持株比率	株式会社日本創発グループ 99.93%
	志賀 謙太
	櫻木 大 0.03%

5. 今後の見通し

本合併により2025年12月期連結業績に与える影響は軽微であると判断しておりますが、公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。